



У К Р А Ї Н А

БЕРДЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

10 березня 2020 р.

№ 84

Про затвердження Положення про організацію торгівлі на ринках міста Бердянська, села Азовського Бердянського району Запорізької області, сіл Нововасилівка, Роза, селища Шовкове м.Бердянськ Запорізької області

Керуючись п. 8. ст. 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законами України ”Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”, Наказом Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної податкової адміністрації України та Державного комітету стандартизації, метрології та сертифікації України від 26.02.2002 № 57/188/84/105, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 22.03.2002 № 288/6576, виконавчий комітет Бердянської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Положення про організацію торгівлі на ринках міста Бердянська, села Азовського Бердянського району Запорізької області, сіл Нововасилівка, Роза, селища Шовкове м.Бердянськ Запорізької області, що додається.

2. Встановити, що Положення про організацію торгівлі на ринках міста Бердянська, села Азовського Бердянського району Запорізької області, сіл Нововасилівка, Роза, селища Шовкове м.Бердянськ Запорізької області вступає в дію з моменту оприлюднення і є обов’язковим для виконання на всіх ринках та торгових рядах.

3. Вважати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 25.05.2016 № 203 „Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Бердянська”, від 13.02.2018 № 38 “Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Бердянської міської ради від 25.05.2016 №203 “Про затвердження Положення про організацію торгівлі на ринках міста Бердянська”.

4. Сектору „Прес-служба” міської ради та виконавчого комітету Бердянської міської ради (Єгорова І.О.) оприлюднити це рішення в офіційних місцевих засобах масової інформації у 10-денний термін з дня його прийняття.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дойнову Ю.В.

Міський голова

Володимир ЧЕПУРНИЙ